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México D.F., a  5 de diciembre de 2006. 
 

Palabras de la diputada María 
Álvarez Bernal, Vicepresidenta de 
la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados de la LX Legislatura, 
durante la entrega del Paquete de 
Presupuesto 2007 en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
DIPUTADA MARÍA ÁLVAREZ BERNAL.- Buenas tardes, gracias a 
todos por acompañarnos durante la entrega de este paquete de 
Presupuesto, que será turnado en la sesión de la Cámara de Diputados, 
que ahora mismo se está desarrollando, para que sea turnado a ambas 
comisiones y se aboquen de inmediato a su estudio y análisis. 
 
Esta es una sesión muy breve, solamente para hacer la recepción formal, 
no es una sesión de preguntas y respuestas, las preguntas vendrán para 
que tengan respuesta una vez que se haya hecho el análisis detallado y a 
fondo de todos los documentos que ahora formalmente recibiremos, así 
que vamos a proceder a la recepción formal. 
 
PREGUNTA.- Diputada, ¿esto se va a las comisiones? 
 
DIPUTADA MARÍA ÁLVAREZ BERNAL.- Sí, será turnado en la 
Cámara, en el Pleno, a las comisiones de Hacienda y de Presupuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿Tendrá la prensa acceso a un resumen ejecutivo de esto para 
saber cuál es el contenido de los documentos? 
 
DIPUTADA MARÍA ÁLVAREZ BERNAL.- La prensa y todos los 
medios tendrán acceso, a través de las comisiones, al conocimiento de 
todo lo que contienen los documentos que ahora tenemos. 
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PREGUNTA.- ¿Nos podría decir a cuánto asciende, cuál es el déficit, los 
parámetros generales? 
 
DIPUTADA MARÍA ÁLVAREZ BERNAL.- Por ahora no podemos 
decirles nada porque todo esta ahí, no es éste el momento; ellos solamente 
tienen como función hacer la entrega formal a la Cámara de Diputados 
para que se turne a las comisiones. 
 
PREGUNTA.- ¿Nos podría decir quiénes vienen a entregar el paquete de 
Presupuesto? 
 
DIPUTADA MARÍA ÁLVAREZ BERNAL.- Les voy a pedir que nos 
hagan favor de presentarse los funcionarios de Hacienda. 
 
Su servidor, Dionisio Meade, Subsecretario de Enlace Legislativo; Luis 
Mancera, Procurador Fiscal de la Secretaría de Hacienda; Sergio Hidalgo, 
Oficial Mayor de la Secretaría de Hacienda; Virginia Valdez, quien trabaja en 
Enlace Legislativo; Eduardo Amerena, titular de la oficina de Enlace 
Legislativo de la Secretaría de Gobernación. 
 
Los documentos que estamos entregando, si me permite usted, son la Ley de 
Ingresos para el Ejercicio Fiscal del 2007, el Presupuesto de Egresos de la 
Federación para el 2007, el Informe sobre el Uso de la Facultad Conferida al 
Ejecutivo Federal en el Artículo 131 de la Constitución en materia arancelaria, 
durante el periodo que comprende de septiembre del 2005 a noviembre del 
2006. 
 
Una Iniciativa de Decreto que Reforma, Adiciona y Deroga diversas 
disposiciones de la Ley Federal de Derechos, Iniciativa de Ley que establece 
la aportación de Seguridad Social para atender las enfermedades originadas 
por el tabaquismo que provocan gastos catastróficos. 
 
Iniciativa de Decreto que Reforma, Adiciona y Deroga diversas disposiciones 
del Código Fiscal de la Federación, de las Leyes de los Impuestos Sobre la 
Renta, Al Activo, y Especial de Producción y Servicio, de la Ley Federal de 
Impuestos Sobre Automóviles Nuevos, y de la Ley Federal del Procedimiento 
Contencioso Administrativo; asimismo, estamos haciendo entrega de los 
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criterios generales de política económica; ésta es la documentación que 
estamos entregando.      
 
PREGUNTA.- ¿Subsecretario, nos puede detallar esos criterios generales? 
 
DIONISIO MEADE (Subsecretario de Enlace Legislativo).- Todos estos 
documentos van a ser objeto de una presentación posterior que hará el 
Ejecutivo Federal en donde se detalla todo el contenido del paquete 
económico; se hará más tarde la presentación.  
 
PREGUNTA.- ¿Es austero el paquete económico? 
 
DIONISIO MEADE (Subsecretario de Enlace Legislativo).- Es austero, y en 
este documento, como ya ha sido anunciado, es un instrumento en el que se 
pretende lograr, en un marco de austeridad, un mejor comportamiento de la 
economía, una más eficaz canalización de los recursos públicos que producen 
el crecimiento y el empleo, una mayor competitividad, el impulso al gasto 
social y la inversión que son necesarias para que el país siga adelante.   
 
PREGUNTA.- ¿Y viene firmado por Ejecutivo en esta ocasión? 
 
DIONISIO MEADE (Subsecretario de Enlace Legislativo).- Así es, viene 
firmado; todo viene firmado por el titular del Ejecutivo. 
 
DIPUTADA MARÍA ÁLVAREZ BERNAL.- Gracias, damos por 
terminada la reunión, les agradecemos mucho a los medios y 
posteriormente estarán a su disposición todos los datos. 
 
Muchas gracias. 
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